



关注甘孜泸定县6.8級地震

# 救援力量 紧急驰援



9月5日,武警四川总队机动第二支队官兵在甘孜州泸定县磨西镇磨子沟村搭建临时木桥转移被困群众(手机照片)。



9月5日,武警四川总队医院医疗队在甘孜州泸定县磨西镇贡嘎山广场救治伤员。



9月5日,武警四川总队医院医疗队在甘孜州泸定县磨西镇贡嘎山广场救治伤员(手机照片)。



9月5日,四川森林消防总队甘孜支队消防员在泸定县磨西镇青岗坪村转移群众(手机照片)。



9月5日,四川森林消防总队甘孜支队消防员在泸定县磨西镇青岗坪村转移伤员。



消防员在泸定县磨西镇青岗坪村转移伤员。 本版图片均据新华社



9月5日,武警四川总队甘孜支队官兵在甘孜州泸定县磨西镇搜救被困群众(手机照片)。

新华社北京9月5日电  
(记者刘新、贾启龙)9月5日,四川省甘孜州泸定县发生6.8级地震。灾情发生后,武警部队、民兵等救援力量紧急驰援灾区。

武警四川总队迅速派出前进指挥部指挥一线部队行动。武警甘孜支队30名官兵携带铁锹、药品奔赴震中泸定县得妥乡,开展情况勘察、道路清理和转移群众等工作。武警四川总队机动第二支队派出95名官兵和15台挖掘机、装载机等抢险救援车辆,携带生命探测仪、破拆工具等专业装备紧急赶往震中。武警四川总队医院出动应急医疗队和救护车、手术方舱车、防疫洗消车等医疗装备,携带医疗物资前往泸定县,开展紧急救护、后送治疗等工作。截至16时,1000余名武警官兵紧急出动,投入抢险救援一线。

地震发生后,甘孜州出动数百名民兵紧急驰援灾区。泸定县人武部组织磨西镇民兵应急排展开救援,泸定县民兵应急连90名民兵第一时间赶赴受灾较为严重的得妥乡,还有其他乡镇200余名民兵陆续投入救灾中。